

TABLE TOP EQUIPMENT
ATTREZZATURA DA BANCO E SNACK
APPAREILS A COMPTOIR ET SNACK
EQUIPOS DE MOSTRADOR Y SNACK

PASTA COOKER

CUOCI PASTA
CUISEUR A PATE
COCEDORAS DE PASTA

CP 25

GENERAL SPECIFICATIONS

CARATTERISTICHE GENERALI | DONNEES GENERALES | CARACTERÍSTICAS GENERALES



Stainless steel body, bowl in stainless-steel, adjustable thermostat, supplied with 2 baskets GN 1/6 + 1 basket GN 1/3.



Corpo in acciaio inox, vasca in acciaio inox, termostato regolabile, in dotazione 2 cestelli GN 1/6 + 1 cestello GN 1/3.



Carrosserie en acier inox, cuves en acier inox, thermostat réglable, fourni avec 2 paniers GN 1/6 + 1 panier GN 1/3.



Cuerpo en acero inoxidable, cuba en acero inoxidable, termostato regulable, se entrega con 2 cestas GN 1/6 + 1 cesta GN 1/3.



TECHNICAL SPECIFICATIONS

CARATTERISTICHE TECNICHE | DONNEES TECHNIQUES | CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

bowl capacity

capacità vasca
capacité de la cuve
capacidad cuba

25 lt

voltage

voltage
voltage
voltaje

230 V

power

potenza
puissance
potencia

3,8 kW

dimensions

dimensioni
dimensions
dimensiones

mm 340x540x280 h

weight

peso
poids
peso

8,5 kg

CP 40

GENERAL SPECIFICATIONS

CARATTERISTICHE GENERALI | DONNEES GENERALES | CARACTERÍSTICAS GENERALES



Stainless steel body, bowl in stainless-steel, adjustable thermostat, supplied with 2 baskets GN 1/6 + 1 basket GN 1/2.



Corpo in acciaio inox, vasca in acciaio inox, termostato regolabile, in dotazione 2 cestelli GN 1/6 + 1 cestello GN 1/2.



Carrosserie en acier inox, cuves en acier inox, thermostat réglable, fourni avec 2 paniers GN 1/6 + 1 panier GN 1/2.



Cuerpo en acero inoxidable, cuba en acero inoxidable, termostato regulable, se entrega con 2 cestas GN 1/6 + 1 cesta GN 1/2.



TECHNICAL SPECIFICATIONS

CARATTERISTICHE TECNICHE | DONNEES TECHNIQUES | CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

bowl capacity

capacità vasca
capacité de la cuve
capacidad cuba

25 lt

voltage

voltage
voltage
voltaje

230 V

power

potenza
puissance
potencia

3,2 kW

dimensions

dimensioni
dimensions
dimensiones

mm 400x700x340 h

weight

peso
poids
peso

9 kg